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Referat af skolebestyrelsesmøde 

 

Dato og tid: Mandag den 27. januar 2025  
kl. 19.00- 21.30.  
 

Sted: Personalerum NES 

Mødedeltagere: Charlotte Kirk Elkjær, Lotte Gyldenvang, Johanne Glavind, Henrik Prip, Carsten 
Overgaard, Morten Clausen, Ágústa Sigurdardottir, Anne-Marie Andersen, Pia 
Jæger, Marie Lysdal, Martin Schaumann, Mikael Bønding, Laila Christensen, 
Ronja Svane, Christina Bebawi og Jeppe Fly-Kristensen 

Mødeleder: Charlotte 

Referent: Martin Schaumann    

Afbud: Carsten Overgaard  

 

(O) Orientering 

 

Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

 

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde som et reelt punkt. 

(D) Punkter til 

drøftelse/debat 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder. 

 

Der kan ikke foretages endelige beslutninger, når et punkt kun er sat på til drøftelse. 

 

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet videre skal bearbejdes. 

(B) Beslutnings-punkt Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde. 

(G) Punkt til godkendelse  
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Dagsorden 

 

 

Punkt 1 
(19.00-19.05) 

Mødeleder 

Emne: 
(G) 

Godkendelse af dagsorden 
 

Sagsfremstilling: Som supplement til pkt. 5 rundsendte Morten Clausen principper fra 
Voerladegård Skole. 
  

Referat/opfølgning: Dagsorden blev godkendt og referat af forrige møde underskrevet. 
 

 

Punkt 2 
(19.05-19.15) 

Ronja Svane og Christina Bebawi 

Emne: 
(O+D) 

Nyt fra Elevråd  

Sagsfremstilling: Kort tilbagemelding fra seneste elevrådsmøder.  

Referat/opfølgning: Ronja Svane og Christina Bebawi orienterede fra sidste møde i elevrådet, der 
blev afholdt mandag den 27. januar, hvor følgende tematikker blev vendt: 

1. Optegning på asfalt i skolegården blev efterlyst. Jeppe Fly er i dialog 
med rådhuset herom, og arbejdet udføres i foråret 2025.  

2. Eleverne havde haft en drøftelse af, hvad der er godt ved skolen, bl.a. 
blev der ønsket en bedre tone på skolen, og at vi alle taler skolen op. 

3. Der var tilfredshed med mulighederne for at gå i butikkerne i pauserne. 
4. Eleverne er glade for de områder og arealer, skolen har i sin nærhed 

samt cykelsti-systemet ved skolen. 
5. De nye ringetider og korte skoledag hilses velkommen af eleverne. 
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6. Der var ønske om status på mikroovne fra specialafdelingen. Marie 
Lysdal gav status på denne opgave. 

 
Herudover orienterede Henrik Prip om, at han har en aftale med Arla-Food om 
en automat. Han vikl undersøge, om MENY vil stå for den og fylde den op. På 
mødet den 18. februar vil Henrik Prip følge op med status. 
 

 

 

Punkt 3 
(19.15-19.30) 

Alle 

Emne: 
(O) 

Orientering  

Sagsfremstilling:  Nyt fra Ledelse, TR, forældre) 
 
-Tilbagemelding fra fælles SKB møde i 4-skolesamarbejdet  
-Ansøgning Villum Fonden 
 

Referat / beslutning: Jeppe Fly orienterede om det fælles bestyrelsesmøde på Ejer Bavnehøjskolen 
den 21. januar 2025.  

Der havde været fokus på afvikling af aktivitetsdage, overleveringsprocessen, 
trivselsarrangement og trivselsråd. 

Martin Schaumann orienterede om punket om økonomi og tildeling og fortalte, 
at de øvrige bestyrelser gerne vil have en fælles dialog herom inden 
kommunalvalget i november. 

Det næste fælles bestyrelsesmøde, hvor vi bl.a. skal se på princippet for 
overgang fra landskole til Niels Ebbesen Skolen afholdes tirsdag den 20. januar 
2026 på Niels Ebbesen Skolen 
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Jeppe Fly orienterede også om, at Willumfonden har åbnet for ansøgning til 
pulje udendørs undervisningsrum. Deadline 2. april og svar i september.  Fokus 
på science. Ligge tæt på skolen og må ikke være mobilt på tværs af matrikler.  

Det blev besluttet, at Jeppe Fly kontakter naturfagslærere, der kunne være 
interesseret i at gå ind i opgaven, og Charlotte Kirk undersøger blandt 
kontaktforældrene, om en kan hjælpe med fondsansøgning. 

Punktet om ansøgning bliver taget op igen på mødet den 18. februar 2025.  

 

Punkt 4 
(19.30-20.15) 

Martin Schaumann 

Emne: 
(O) 

Tema 
Økonomi 
 

Sagsfremstilling: Budget for 2025 fremlægges – herunder:  
-De første pejlemærker for prioriteringer   
-Tilbagespil fra budgetudvalg 

Referat/opfølgning: Martin Schaumann fremlagde først resultatet for 2024, der viser, at den almene 
skoledel kom ud af året med en forbedret økonomi på kr.409.000 i forhold til 
det forventede i september 2024. Dette viser, at de tiltag, der blev foretaget i 
august og september har haft en effekt. 
 
SFO/Klub har i 2024 tæret ca. kr. 150.000 på sin egenkapital. 
 
Specialafdelingen kom ud med et mindre underskud på kr. 57.000, men pr. 1. 
februar kommer en ny tildeling med tilbagevirkende kraft i forhold til de elever, 
der i oktober. 
 
For budgettet 2025 for den almene del af skolen gælder fortsat, at skolen er 
udfordret. Der skal igen i 2025 findes reduktioner, for at opnå en balance. 
Budgetudvalget mødtes mandag den 27. januar og mødes igen både den 3. 
februar og igen den 18. februar inden bestyrelsesmødet. 
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På bestyrelsesmødet den 18. februar fremlægges et budgetforslag til 
vedtagelse.  
 
Orienteringen blev med opklarende spørgsmål taget til efterretning. 

 

Kort pause 5 min 

 

Punkt 5 
(20.20-21.00) 

Morten Clausen 

Emne: 
(O + D) 

Principper for NES 
 
Hvordan kan vi arbejde med principperne?  
Morten har kort fremlæggelse af arbejdet med principkatalog fra Voerladegård.  
NES bestyrelse skal drøfte og beslutte hvordan vi arbejder videre med disse – 
hvem skal beskrive og hvornår?  
Nuværende principkatalog fremgår af skolens hjemmeside. 
 

Sagsfremstilling: Morten Clausen rundsendte de principper, der er udarbejdet på Voerladegård 
Skole. Han fortalte, at principperne var ændret, da de gamle principper var 
meget højtflyvende, og det var ønsket at gøre dem sociale og letforståelige.  
 
Han beskrev endvidere trivselsrådet, og hvordan de er inde over det enkelte 
barns trivsel, og hvordan enkelte børns forældre kan bruge dem. 
 
I oplægget betonede Morten Clausen vigtigheden at, at der er fokus på Niels 
Ebbesen Skolen som 1 skole 
 
I den efterfølgende drøftelse var der fokus på: 

1. Elevrepræsentanterne gav udtryk for, at arrangementer afholdt af 
skolen har været positive oplevelser 

2. Marie Lysdal orienterede om, at Låsby Skole driver en forældrestyret 
ekskursion til udlandet. 

3. Anne-Marie Andersen henviste til den ditto på Stilling Skole, hvor en 
skolefest er med til at finansiere.  
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Referat/opfølgning: Det blev besluttet, at punktet genoptages på mødet i marts i forbindelse med 
temapunktet: ”En skole”. 
 
 

 

Punkt 6 
(21.00-21.25) 

Charlotte 

Emne: 
(O + D) 

Drøftelse af og aftaler om kommende temaer.  
 

Sagsfremstilling: Temaer for bestyrelsesåret på baggrund af forældrevalgtes drøftelser: 

• Pædagogisk tilgang og mellemformer / GANGBROEN (oktober og 

februar). – udgår på mødet i februar – rykkes til mødet i maj. 

• Èn skole - herunder tilretning af principper (november og marts) 

• Digital profil (december og april)  

• Fritidstilbud – SFO/KLUB (januar) 

 
Proces og plan for temadrøftelserne rammesættes på mødet 
 
(Punktet vedr. ”fritidstilbud” er udsat grundet økonomi.)  

Referat/opfølgning:  Temapunktet om pædagogisk tilgang og mellemformer udgår på mødet i 
februar og rykkes til mødet i maj 
 
Ágústa Sigurdardottir og Lotte Gyldenvang vælger tre principper ud fra skolens 
samlede principper, der skal med til punktet: ”En skole” således, at 
specialafdelingen skrives ind i skolens grundlag. 
 
Punkt om specialpædagogisk fritidsdel sættes på dagsorden. 
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Punkt 7 
(21.25-21.30) 

Alle  

Emne: 
(O) 

Evt 
 

Sagsfremstilling:  

Referat/opfølgning: Der var ingen punkter 

 


